一封家书

我有着许多的思念，许是“举头望明月，低头思故乡。”许是“鸡声茅店月，客行归故乡。”许是“新竹高于旧竹枝，全凭老干为扶持。”无论是哪一种情感，都被一张纸，一封信，附一掌送抵江南，替吾丈量伊人衣袋。从古至今，书信便寄托了游子对家人家乡的思念等等，如今，我将重温十七岁那年，写一封家书送抵吾师。

阔别一年，与您的最后一面依旧停留在我高二下班学期离校的那个画面，您知我对这个学校充满了怨恨对不公平的待遇从而心态发生了巨大的变化。我曾怨过这些黑幕，我内心挣扎过那些坐在本属于我的位置上却依旧笑的放肆的人。我恨极了他们，这如同让站在高处的我瞬间落入深海，在挣扎中死亡，您也曾无数次安慰过我，我知道您怕我为此而一蹶不振，如今，我用我的实际行动来告诉您，您勿要担心，我没您想象的如此脆弱，我有失意的时候，但着不会阻止我前进的脚步，我曾和您说过：“每当我走过高考班，我恨不得将这个牌子踩死在脚底下，因为它写满了我的屈辱。”可当我将仇恨转换为动力，毅然决然准备离开家乡只身一人去往杭州学习时，我是前所未有的坚定，因为我心里清楚，想要打败他们无声的谩骂没有任何的作用，只有用真真实的成绩才可以打败他们，让他们今天给我的屈辱在成绩中极力反击，使他们无法抬头。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”杭州这一年封闭式的集训中，我所受的苦，如何熬过来的，如何在百人中脱颖而出，又提防着那些人到处来打听我的情况，如何的贬低我，看不起我，到最后千言万语都凝结在我的联考成绩上，水滴石穿，笨鸟先飞，聚沙成塔，我从不畏惧起点比他人落后，我始终坚信满怀希望，就会所向披靡！我的色彩老师和我说过，自己起来和被别人拉起来是两回事，是啊，谁又懂我集训从全校倒数第三，全画室基础最差的经过五个月蜕变成名列前茅的人，谁又懂是我面临瓶颈期一周的崩溃哭泣？面对这高考班同学来的质疑，可以他们安逸中诋毁他人之时，何曾想过别人比他们付出的更多？“生于忧患，死于安乐。”我不曾怨过联考前那一周吃不下饭，睡不好觉，突如其来的长智齿和舌头肿大，使我精力憔悴，可我从未畏惧，青年人从未畏惧过前方的危险，我必将披荆斩棘，走向属于我的光明，“台上一分钟，台下十年功。”出成绩那天我紧张，害怕，不敢面对，可我终将是“沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春。”我用浙江省前一百名的成绩碾压了他们所有人，可我并未大肆炫耀，因为这只是短暂的上岸，我屏息凝神向文化课进军，可他们又在做什么？他们在到处打听我的分数，他们想和分班考一样的看我笑话，多么可悲，可笑！

“大雪压青松，青松挺且直，要知松高洁，待到雪化时。”我深知自己文化基础不行，半年的时间给了美术，半年的时间给了文化，我摒弃一切杂念，开始专供文化课，可是您知道吗？我半年时间先是疫情的大爆发，使我卧床了一周，后面激励追赶学习进度，一步步，他们在双休之时，我却只有短暂的二十二个小时休息时间。他们八点半下晚自习，我苦学到十一点半，当他们安睡梦乡之时，我还在他乡奋笔疾书，可我未曾觉得苦楚，因为我相信努力终将会有回报，在五月份之时，最让我害怕的还是突如其来的甲流，让我高烧不退，被迫停止学习去往医院，那时候我慌，我内心恐惧，现在的我如同与时间赛跑，我赌不起一丝一毫。终于，苦尽甘来，我与您阔别一年，终于在高考考场外相见，您还是依旧的慈爱面孔，而我的脸上是对未来的向往，这一年的高压学习为的就是这一日，使我改变人生的时候，您对我说的：“青年人有着无限的可能，向前冲吧，未来是属于你的。”如今，我也用一句话回应着一年我的五谷杂味的学习之旅“即便我带着镣铐，我也依然会像大海一样歌唱。”我从未畏惧，我也知您对我的期望，回首过去，我们思绪纷飞，感慨万千；立足今日，我们胸有成竹，信心百倍；展望未来，我们引吭高歌，一路欢笑。高中的三年是您在背后给着我无声的支持，是您给了我锻炼的机会，是您为我摆平了去往杭州学习的一切困难，是您成就了现在的我，是您在背后的默默支持，让我超越那些只会看人笑话的所谓的同学近八十分，“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”是您让我一改往日面貌变得更加自信，让我在班级锻炼着顾全大局，遇事不慌，我知道，我能报答您的只有这高考的分数，最后，我做到了，让我一跃成为学校美术系里的风云人物，写上了公众号。未来，就是你站在茫茫大海的这一边，遥望着海的那一边，充满好奇心，憧憬这对海那边的向往，正是对未知的不了解与向往，所以才有了去追逐未来的勇气。
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